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	SERVIZIO	NOTTURNO	DELLE	FARMACIE:	“QUALI	REGOLAMENTI	E	CRITERI	PER	EVITARE	A	CITTADINI	ED	ANZIANI
LA	GIUNGLA	DEI	TURNI	DI	APERTURA”	-	MONNI	(PDL)	INTERROGA	LA	GIUNTA

	

CONSIGLIO	REGIONALE:	“LA	GIUNTA	POTREBBE	CONDIVIDERE	UN	MAGGIOR	PESO	DEL	CARICO	FAMILIARE	NEL
CALCOLO	 DEI	 TICKET	 SANITARI”	 -	 RINVIATA	 LA	 MOZIONE	 MONACELLI	 (UDC)	 SU	 PROPOSTA	 DELL'ASSESSORE
TOMASSONI

	

CONSIGLIO	 REGIONALE:	 LA	 GIUNTA	 INSISTERÀ	 CON	 ANAS	 E	 GOVERNO	 PER	 IL	 NOME	 “PONTE	 DELL'UNITÀ
D'ITALIA”	SULLA	TERNI-RIETI”	-	MOZIONE	UNANIME,	CON	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	CHE	DISERTA	IL	VOTO

	

INFORMAZIONE:	 ONLINE	 L'EDIZIONE	 DI	 OTTOBRE	 DEL	 MENSILE	 “ACS	 30	 GIORNI”	 -	 SU
WWW.CONSIGLIO.REGIONE.UMBRIA.IT	 DISPONIBILI	 I	 LANCI	 QUOTIDIANI,	 L'ARCHIVIO	 FOTOGRAFICO,	 LA	 RASSEGNA
STAMPA	E	I	SETTIMANALI	TELEVISIVI

	

CORECOM:	 “IL	 VOLONTARIATO	 È	 GIOVANE:	 PRENDILO	 AL	 VOLO!”	 -	 VENERDÌ	 11	 NOVEMBRE	 ALLE	 ORE	 16	 A
PALAZZO	CESARONI	LA	PREMIAZIONE	ALLE	ORGANIZZAZIONI	UMBRE	DEL	VOLONTARIATO.

	

QUESTION	 TIME	 (6):	 “LA	 SOCIETÀ	 RISULTA	 IN	 REGOLA	 E	 IL	 SERVIZIO	 SEMBRA	 MIGLIORATO”	 -	 L'ASSESSORE
TOMASSONI	 RISPONDE	 A	 LIGNANI	 (PDL)	 SUL	 SERVIZIO	 AMBULANZE	 DELLA	 ASL1;	 IL	 CONSIGLIERE	 “PARZIALMENTE
SODDISFATTO”

	

QUESTION	 TIME	 (5):	 “DECLASSAMENTO	 RATING	 REGIONE	 CONSEGUENZA	 AUTOMATICA	 DI	 QUELLO
DELL'ITALIA”	 -	 L'ASSESSORE	 ROSSI	 RISPONDE	 ALL'INTERROGAZIONE	 DI	 MONACELLI	 (UDC),	 CHE	 SOSPENDE	 LA
VALUTAZIONE	PER	ANALIZZARE	I	DATI	FORNITI

	

QUESTION	 TIME	 (4)	 -	 ACQUISTI	 VERDI:	 “INATTUATA	 LA	 LEGGE	DEL	 2008	 CHE	 IMPONE	AGLI	 ENTI	 PUBBLICI	 DI
ACQUISTARE	 IL	 30	PER	CENTO	DI	PRODOTTI	 ECOLOGICI”	 -	 L'IMPEGNO	 DELL'ASSESSORE	 ROSSI	 CON	 DOTTORINI
(IDV)

	

QUESTION	TIME	(3)	-	RU486:	“POSSIBILI	PROBLEMATICHE	CONNESSE	ALLA	SOMMINISTRAZIONE	DELLA	PILLOLA
ABORTIVA	IN	REGIME	DI	DAY	HOSPITAL”	-	ROSI	(PDL)	CRITICA	SULLA	RISPOSTA	DELL'ASSESSORE	TOMASSONI

	

QUESTION	 TIME	 (2):	 “L'AUMENTO	 È	 STATO	 DI	 SOLI	 300MILA	 EURO	 E	 L'ENTE	 HA	 RISPARMIATO	 IL	 40	 PER
CENTO”	-	L'ASSESSORE	ROSSI	RISPONDE	SULLA	CONVENZIONE	ADISU-COMUNITÀ	MONTANA;	MONNI	(PDL)	CRITICO	SUI
DATI	OTTENUTI



	

QUESTION	TIME	(1)	-	ENOTECA	REGIONALE	DI	ORVIETO:	“SERVE	UN	PROGETTO	DI	RILANCIO	FINANZIABILE	CON	I
FONDI	DEL	PIANO	RURALE”	-	L'ASSESSORE	CECCHINI	RISPONDE	ALL'INTERROGAZIONE	DI	GALANELLO	(PD)

	

UMBRIA	 LIBRI:	 “SCRITTURA,	 LETTURA,	 CULTURA:	 SOSTANTIVI	 FEMMINILI”	 -	 TAVOLA	 ROTONDA	 GIOVEDÌ	 10
NOVEMBRE	ORE	16	SALA	EX	BORSA	MERCI	(VIA	MAZZINI)	PERUGIA

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-237-di-
martedi-8-novembre-2011	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-237-di-martedi-
8-novembre-2011


